

Москва
Московское художественное
театральное Товарищество (МХТТ)

Чувство - 1995 - 18 апреля - с. 8. **ЗАНАВЕСИ-**

В театре МХТТ [Московское художественное театральное товарищество] премьера. Спектакль по водевилю Владимира Соллогуба «Беда от нежного сердца», поставленный художественным руководителем театра Александром Пешковым.

В спектакле заняты молодые актеры О. Жилкина, О. Юшкевич, О. Пешкова, Э. Шумилова, А. Платова, Ю. Оборотов, А. Бессонов. Главную роль — Саши Золотникова — исполняет Сергей Гореев.

По жанру спектакль приближается, скорее, к сатирической комедии, чем к водевилю. И в этом, безусловно, не последнюю роль играет музыка (в спектакле использована музыка Дмитрия Шостаковича и Альфреда Шнитке). Здесь много танцев (балетмейстер В. Рязанов) и романсов на стихи русских поэтов XIX века.

МХТТ — театр молодой. Его актеры — выпускники театральных вузов Москвы, Ярославля, Свердловска. МХТТ про-

должает традиции русского психологического театра, в центре его творчества — человек и его внутренний мир.

В репертуаре много детских спектаклей: «Кот в сапогах», «Золушка», «Старомодные чудеса», «Я вас люблю, Ромашка!» и другие, спектакль для взрослых «Исповедь» (инсценировка дневников Эдит Пиаф).

Наталья СОКОЛЬСКАЯ.

